

我帮你

为人民服务

民生热线

04

2020年9月4日
星期五

2382258

□主编:杨波
□责编:杜晓辉



全车乘客支持 34路公交连闯两红灯

“师傅快停车，有人晕倒了！”9月3日8时许，34路川S66397公交车驾驶员陈茂全听到乘客呼救后，立即驾车将一名孕妇送进医院救治。



为你打Call

事发时，34路川S66397公交车行至通川区文家梁。陈茂全听到乘客呼救立即停车，看到一名孕妇无力地靠在座位上，她面色苍白。

“她晕倒后，有两名乘客将她扶住，她才没有倒下。”陈茂全回忆，他走到孕妇身前察看情况后，立即转身到驾驶室取出急救包，拿出葡萄糖让乘客帮忙给孕妇喝。

为争取救治时间，陈茂全决定立即驾驶公交车送孕妇到医院。“救人比啥都重要，我们先送她到医院……”陈茂全的提议，得到所有乘客的支持，他打开了车上的双闪警示灯，将公交车“变身”急救车，快速驶向附近的红旗医院。一路上，陈茂全为尽快赶到医院，还驾车闯了两个红灯。

达到医院，经热心乘客帮助，孕妇很快被送进医院急救室。随后不久，陈茂全见孕妇家属赶到医院，他才放心离开，回到工作岗位。

□本报记者 周禾



四城同创 共建共享

“这段路真的太堵了，上下学高峰期根本走不动……”近日，有市民向本报民生热线2382258反映，因周边学校密集、道路狭窄，达川区三里坪街居民日常出行成了大问题。

学校密集 道路狭窄 南城三里坪街很“难过”

上下学高峰期寸步难行

“这条街每天早上和下午都很堵。”家住达川区三里坪街道店子梁社区鹭岛广场小区的杜女士说，三里坪街附近有3所学校，每天都有很多车辆接送学生，再加上附近居民上下班，造成该路段交通压力特别大。

9月1日，三里坪街道的车辆排成500余米长的“长龙”，报名的学生和家只能能在车

辆间穿行。“开学那天好堵哦。”四川省达州水电学校工作人员张先生告诉记者，学生上下学引发拥堵已是三里坪街的常态。

“开学后，这条路从早上7点就开始堵，要堵一个多小时。下午5点半放学后，又要堵一个多小时。”杜女士说，“每周五下午，附近3所学校同时放学，堵得根本走不动。”

路太窄无法规划人行道

9月2日，记者现场采访了解到，三里坪街沿路有四川省粮食经济学校、四川省达州水电学校、达川区三里小学。三里坪农贸市场至四川省粮食经济学校路段是单行道，宽约3米。由于路太窄，无法规划人行道。

“安装护栏是为了人车分流。”记者看见，四川省达州水电学校旁有两名工人正在安装护栏，工人王师傅说，30米护栏是达川区三里小学出资安装的，旨在保护学生上下学安全。

希望尽快解决出行难

在三里坪街中段一个三岔路口，记者看见一块交警设置的提示牌，内容是“为维护校园周边秩序，确保学生出行安全，每天6:00—8:30、15:45—16:20，禁止车辆到达县职高、三里坪小学方向行驶”。附近居民介绍，岔路口往上是四川省达州水电学校、达川区三里小学以及鹭岛广场小区，该路段为双向车道。上下学高峰期，有交警指挥。

“没得用啊，还是堵得遭不住哟！很多车开到岔路口就右转，从达川区人民医院方向出去，那两段路就非常堵车，我从小区开车出来，不仅要避让学生，还要堵在那个路口。”秦先生说，鹭岛广场小区停车场出口位于四川省达州水电学校正对面，为避免上班迟到，他早上6点就要出发。

秦先生说，三里坪街是一条断头路，希望相关部门能想办法解决周边居民出行难。

□本报记者 罗未 见习记者 王灿然

